

ROMÂNIA



MINISTERUL MEDIULUI ȘI GOSPODĂRIII APELOR
Bd Libertății 12 . Sector 5, București. Tel. 316.24.07, Fax. 319.46.09

CABINET SECRETAR DE STAT
Nr. 2072 / LAV / 30.03.2007

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR
Domnului deputat Gabriel SANDU

Stimate Domnule Deputat,

Urmare a interpelării dumneavoastră înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **2489B/13.03.2007**, având ca subiect insula Mică a Brăilei, vă comunicăm următoarele:

Insula Mică a Brăilei constituie, așa cum ați subliniat și dumneavoastră, o arie naturală unică în România, ce conservă habitate și specii de foarte mare importanță și care beneficiază de un statut de protecție atât la nivel național cât și internațional.

Balta Mică a Brăilei este declarată Parc Natural prin Hotărârea nr. 230 din 4 martie 2003 privind delimitarea rezervațiilor biosferei, parcurilor naționale și parcurilor naturale și constituirea administrațiilor acestora și are structură proprie de administrare stabilită în condițiile legii.

Administrația Parcului Natural Balta Mică a Brăilei a elaborat planul de management al ariei naturale protejate în care este prevăzută strategia de dezvoltare a zonei pe termen mediu, plan ce a fost elaborat având suportul financiar al Programului LIFE Natura al Comisiei Europene. De asemenea, Parcul Natural Balta Mică a Brăilei beneficiază de suport financiar printr-un al doilea proiect LIFE Natura, începând din anul 2005. Scopul proiectului este de a garanta conservarea pe termen lung a habitatelor și speciilor prioritare și de importanță la nivel European. Aceasta va fi atinsă prin implementarea de planuri de conservare dezvoltate în strânsă cooperare cu toți factorii interesați implicați și în timpul primului proiect Life desfășurat în această zonă. Alte activități, cum ar fi activitățile de deschidere și întreținere de canale de comunicare cu populația locală și turism, ca parte a campaniei de conștientizare publică, sunt alte părți foarte importante ale proiectului. Obiectivele proiectului sunt restaurarea fostei păduri aluviale (pe o suprafață totală de 449 ha), restaurarea regimului hidrologic pe o zonă de aproape 2500 ha, din care 1366 ha de lacuri, influențate de colmatare, îndepărtarea speciei *Amorpha fruticosa*, o specie invazivă, de pe 212 ha și

managementul Parcului Natural Balta Mică a Brăilei ca “zona pilot” pentru dezvoltarea experienței manageriale și acumularea de cunoștințe.

Menționăm, de asemenea, că Ministerul Mediului și Gospodăririi Apelelor cu sprijinul autorităților locale au întreprins demersurile pentru recunoașterea internațională a acestei arii naturale protejate, așa încât în anul 2001 a fost declarată sit Ramsar – zonă umedă de importanță internațională.

În speranța că informațiile furnizate vă sunt utile, vă asigurăm domnule deputat de sprijinul nostru și totodată vă stăm la dispoziție pentru eventuale informații suplimentare.

Cu stimă,

SECRETAR DE STAT

Lucia Ana VARGA

